

短发女神婚后颜值大变样

□新时



高圆圆撞脸孙俪

又一个女神剪短发了！近日，女神高圆圆曝光了一组短发大片，一度以长发示人的她竟然以一头凌乱慵懒的短发亮相。甚至有些网友还评论称其撞脸孙俪。

高圆圆最新曝光的这组短发大片清新、俏皮，结婚后女神颜值不减反增，看到赵又廷把圆女神照顾得这么好，大家也就放心了。不过乍一看确实很像“娘娘”孙俪，这样一对比两人都顶着一头蓬松俏丽的正太短发，凌乱的发丝随意拨弄也超有型！还有同样漂亮的大眼睛高鼻梁，就连脸型也属于一个类型的。但火眼金睛的人们目测高圆圆戴的是假发，倘若真的剪短了以后圆圆和娘娘就会是圈里颜值最高的的撞脸组合了吧！

高圆圆长发变短发俏皮又减龄

高圆圆在结婚前长发飘飘从不浓妆艳抹，一直保持着清新、自然的女神风采，婚后首次尝试突破性超短发，让人不禁想到她刚出道时19岁少女的青涩、纯净模样。



孙俪

孙俪婚前婚后时尚感大不同

不知道还能否记得孙俪在没和“逗比”赵结婚前长发形象，因为后来孙俪的短发造型实在太深入人心了。长发时别的不说，气质和时尚感就差了很多，或许有些女人天生就适合驾驭别人不敢尝试的短发。现在的孙俪娘娘大牌代言、时尚活动一个都不少，还有一对儿女做暖心小棉袄，简直就是人生赢家！

防晒何必等到酷暑时

□吴小毛

我们几乎都进入了一个误区，总以为盛夏才是最该防晒的日子，殊不知，5月、6月才是最该防晒的。

给点阳光就灿烂

之所以说这个时候的肌肤比盛夏更容易被晒伤，是因为我们的肌肤缺乏适应性训练。尤其是不经常进行户外活动的上班族，一整个冬天都窝在家里或办公室，很久没接触过阳光，突然在阳光下“暴晒”，非常容易被晒伤。

专业人士称：当肌肤被紫外线过度暴晒，表皮细胞就会受到损伤，加速色素的合成，破坏肌肤的保湿功能。肌肤会发红、脱皮、发痒，甚至发炎、被灼伤，出现红斑或水疱。

但只要避开早上10时到下午3时紫外线最强的时段，晒晒太阳有益健康，阳光不仅是最便宜的补钙剂，还对“抑郁症”有一定的治疗作用。

劣质防晒霜含致癌物

提到防晒，也许每个人头

脑里都会想到涂防晒霜。业内人士称，劣质的防晒护肤品含有致癌物和矿物油。因此，防晒霜最好不要随意涂。

通常，SPF20以下低防晒值的防晒霜大多是乳液型的，很清爽、很安全。比较适合阳光不强烈或短时间外出的时候用，油性皮肤、混合性皮肤和敏感性皮肤的人可以用这种防晒霜；SPF30左右的防晒霜多是滋润型的乳液，专门为阳光猛烈的夏日午后，或长时间在户外活动而准备的，特别适合中性、干性皮肤的人用。

根据环境选择防晒霜

需要提醒的是，并不是防晒指数越高越好。防晒指数越高油腻，容易堵塞毛孔，不利于排汗，涂上会感觉不舒服，所以要根据自己的使用环境来定。夏天美白的化妆品是很多人的首选，但最好的美白方法还是吃。多吃含维生素C的水果、蔬菜，比如番茄、黄瓜汁、核桃糊等都能有效美白，不妨一试，不过贵在坚持。



美丽观点

不是名花又如何

□王珍

杭城的春天不知道从什么时候起变成了一个忽冷忽热忽晴忽阴的季节。倒是春花春柳不计较这些无常，它们揪住一个温暖的日子该萌芽就萌芽，该开花就开花。就像我们踏春的情结时不时会在不经意间泛上心头。

总是会选一个晴朗温暖的日子，和情趣相投的姐妹们去城市的边缘看看花、看看草，听鸟歌唱，或者在一个鲜花盛开的地方，坐下来喝杯茶，沐浴春光。

繁花似锦的小路上，我们时不时会停下脚步，驻足细看那惹得人眼花缭乱的各种花，然后争执：是樱花、梅花、桃花……

有姐妹纠结：有这么难看的樱花吗？

于是，又捧着手机搜索，查个明白这究竟是什么花。

其实，叫樱花的不止一个品种，只是我们记住了最美丽、最常见的那种，所以就认为其他的就不能叫樱花花了。我们这是被自己的思维定势所困，跳不出来，就辜负了一片春光。

我们都会说珍惜两个字，却常常于盎然春意中计较着：二月兰没有郁金香耀眼，李花不如桃花香艳，就在这样的遗憾中错过了眼前最美好的风景。就像我们时不时会羡慕别人家的孩子那么有出息，别人的丈夫怎么那么有能力，却对自己拥有的一切忽略不计。

仔细看看我们的脚下，一地都是紫罗兰色的野花。虽然我们并不知道她们的名字，或者只是叫她们“野花”，但这会妨碍她们的“心花”她的名字叫什么。

的美丽吗？有名或者无名，并不重要，只要开得尽情就行；百花齐放总比一花独放更像春天，也更让人赏心悦目。就像我们的姐妹，有钱无钱、有名气没名气、有地位无地位都不会直接关乎她的美丽与否，有一颗善良、真诚之心的女子是美丽的；有一种平和、感恩心态的姐妹是美丽的；温柔贤淑勤劳的母亲是美丽的；孝顺父母公婆的女儿是美丽的；相夫教子的全职太太、叱咤风云的职场女性也全都是美丽的。

路边的闲花淡淡地开着，只要有细嗅蔷薇的心境，猛虎也会被温柔和美丽折服。所以，我们可以偶尔停下脚步，放一放沉重的抱负和雄心，安静欣赏自然赋予我们的美好，生活给予我们的春光。这也是春游的意义所在。

我从一条开满了各种无名花朵的小路走过，除了满心的欢喜，更加坚定地认为：无名的花朵，哪怕只是一株小草，也必定会有她自己的春天！

如果真到了那一天，这漫山遍野以及城里的每一寸泥土上都种满了天姿国色的牡丹花，偶尔长出来的一株小草没准会成为出类拔萃的美色。一成不变的单一物种终究会让人审美疲劳，物以稀为贵也是审美的标准之一。

美丽并非真理，在一个皈依者的心中，佛前的莲花比所有的花更香，不在于她是假花还是真花；而在我的心中，心花怒放时的那一朵花永远是最美最香的。也许别人并不知道那朵开在你心中的“心花”她的名字叫什么。

生活中来

相亲不成只因对方太“美貌”

□袁喆 陆玉梅

相亲第一次见面，一看到男方，刘小姐转身就走。原因竟是“被对方的美貌吓着了”。

家住武汉市武昌区电信小区的刘小姐今年29岁，身高171厘米，外貌出众，在一家民营企业做会计。3年前刘小姐跟前男友分手后，亲朋好友便不断地给她介绍对象。

日前，刘小姐母亲的朋友介绍

了一名男士给她，还一再强调男生长得非常好看。“相亲3年了，还真没见过几个好看的，一定要见！”刘小姐当即约好，晚上在某餐厅见面。

当晚6点半，刘小姐走进餐厅大门，就看到约定桌位的该名男子。只见他头顶棕色韩式厚刘海，脸庞精致得像女生，穿衣风格也跟偶像剧里一样，活脱脱一个从电视

里走出来的花样美男。“太夸张了，好看得不像真实的。”刘小姐说，由于对方太“美貌”，她惊讶得招呼都没打直接走了。事后她被母亲大骂一顿。

据悉，该花样美男从小学舞蹈，比一般人更注重打扮。听说刘小姐因为他太美而被吓跑，他哈哈大笑说：“人不可貌相，我是纯爷们啊。”

时尚潮流

引领时尚的本土“服装赶潮人”

□记者夏晓茵

在日前绍兴柯桥纺织品展销会上，本土的水墨印象数码印花服装公司的数码印花，艳丽的热带色彩、浓郁的民俗特色，魅力四射，成为了引领全球潮流趋势的时尚先锋。“从他们的数码印花，就能全面了解全球时尚面料的流行趋势。”这是不少前来观展者的评价。

水墨印象数码印花大面积留白的处理手法与零星花卉带来清新视角，对比色选用讨巧又极具民族感；稠密层叠绘画手法，繁茂而丰盛的植物花卉，通过二度设计将古老艺术印花现代化。受到异域文化的影响，女装采用强烈、极富触感的民俗和绘画风格花卉图案，打造出极具民俗特色的风情系列。宽松廓形与披挂式设计的灵

活运用，浓郁的珠宝色调曼妙且优雅，波西米亚长裙与风外套掀起一阵现代浪漫风；从新与旧中寻找意义，充满民族元素的传统印花使

用于茧形外套上，混搭式设计与暗

色为整个系列铺上一层年代感，全球民族风模式正式开启。

嵊州一家纺织公司的一块织有熊猫图案的提花面料吸引了不少人的视线。“这是我们最新的面料，是根据意大利客户的要求设计的，可以用来做大衣、短裙等时尚女装，目前国内市场上还没有这种面料。”据该公司负责人介绍说，为了保证面料的品质，公司引进了150台意大利必佳乐的高挡织机。“我们坚信高端设备才能做出高端产品。”该公司负责人表

示，“随着我们生产与研发能力的提升，需要扩大国内的市场，我们从同行身上吸收了不少时尚灵感。”

据了解，绍兴海缇纺织品有限公司每年也会根据新的流行趋势推出新的产品，他们现在已经开始做2016年春夏的产品了。“我们每年都会有相关人员出国考察服装流行趋势，也会去参加一些大型品牌的时尚走秀以跟上潮流不落伍。”该公司销售经理告诉记者。

除了面料紧跟时尚潮流以外，不少企业在花型设计的潮流上也颇为用心。一些针织科技有限公司尤为关注国内外时装面料，以及市场上有畅销趋势的花型设计，以丰富产品的时尚感。

桐乡濮院首次发布毛针织服装原创设计

□记者夏晓茵



毛衫之都时装名城桐乡濮院日前就毛针织服装行业举行第一次原创设计发布，这是濮院毛衫设计师品牌的第一次整体亮相。

近年来，濮院毛衫产业依靠创新驱动和品牌培育，着力提升毛衫设计和研发能力，激发了一家又一家毛衫企业的品牌梦想。出席活动的有来自中国针织工业联合会、省级有关部门和高校的领导等。

治疗膝关节病 民间有妙方

仙草骨痛贴特别适用于膝关节退变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、骨性关节炎，连续在杭州畅销9年，品质值得信赖，见报三日内买5送1，买10送3，买20送8大优惠。

我国50岁以上中老年人，大都忍受着膝关节病的折磨，很多人变得步履蹒跚，上下楼关节疼痛不敢使劲，久坐站起关节僵硬迈不开步，严重者关节积水、肿胀甚至变形，有的人不得不拄拐杖。许多人认为上了年纪就这样，其实这是一种病，是由于关节软骨退变引发关节疾病造成的。然而软骨层属无血管组织，常规治疗办法难见成效，有些患者最后不得不面对做手术换关节的风险。

【仙草骨痛贴】专门针对此类问题研制而成，依据“人间有种病，地上就有一种草”的中医理念，配方大胆创新，巧妙运用多种云南高原野生纯中草药，它特别采用了现代生物低温萃取技术提取，有效成分直接

进入组织深部发生连锁反应，逐步解决关节疼痛。专门针对关节退变继发滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、半月板损伤等引起的疼痛，久治不愈的患者用后常常出人意料。一个疗程10盒，有专业工作人员指导使用，不花冤枉钱。

上城区:0571-87527616

杭 江干区:0571-81369097

州 西湖区:0571-81336322

专销地址:杭州市上城区:建国中路210号瑞龙大药房，江干区:庆春东路2号莱

多特医疗(邵逸夫医院西侧，建设银行对面)，西湖区:天目山路23号神洲大药房。市区免费送货，外地免费邮

寄 货到付款

健康

专线

富阳加百列进出口有限公司遗失杭州市工商行政管理局富阳分局2013年6月19日核发的注册号为330183000133649的营业执照副本，声明作废。

营业执照遗失公告:本公司(杭州学天教育科技有限公司，注册号为330103000089610)不慎遗失由杭州市工商局(下城分局)2010年3月23日核发的营业执照正本，声明作废。

杭州品腾建筑设计有限公司遗失浙江省国家税务局通用机打发票发票联，发票代码:133011430339，发票号码起11303584发票号码11303588止，声明作废。

杭州佳如园林景观设计有限公司注销清算公告

杭州佳如园林景观设计有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州淘润实业有限公司注销清算公告

杭州淘润实业有限公司注销清算公告:本公司最高权力机构已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

富阳新马电器有限公司注销清算公告

富阳新马电器有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

淳安千岛湖强林生态茶叶有限公司注销清算公告

淳安千岛湖强林生态茶叶有限公司注销清算公告:本公司股东出资人已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州天籁唱片商行注销清算公告

杭州天籁唱片商行注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州颜雅美商贸有限公司注销清算公告

杭州颜雅美商贸有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。